

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza společnosti Alza.cz, a.s
Jméno autora:	Klára Pazderková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	doc. Ing. Irena Jindřichovská, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Vložte komentář. Cílem této diplomové práce je vypracování finanční analýzy na společnosti Alza.cz, a.s. a následné zhodnocení její finanční situace v letech 2015- 2018.	

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Vložte komentář. Zadání je splněno, studentka zpracovala teoretickou část podle dostupné teoretické literatury a připravila finanční analýzu společnosti na základě aktuálních dostupných dat	

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	vynikající
Vložte komentář. V praktické části studentka využila data z finančních výkazů společnosti z let 2015 – 2018. Analýza je provedena správně podle postupů v odborné literatuře a ohledem na specifika analyzovaného odvětví.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Vložte komentář. V teoretické části studentka vysvětluje použité metody podle dostupné odborné literatury. Při vlastní analýze využívá podklady z praxe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Vložte komentář. Práce je výborně napsaná a dobře se čte. Formální a jazyková stránka je na vysoké úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Vložte komentář. Použité zdroje a citace jsou úplné a jsou uvedeny podle zvyklostí.	

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práce je čtivě napsaná. Obor IT je zajímavý, protože se jedná o jeden z rychle rostoucích odvětví s dobrým prospektem. Práce tyto aspekty dobře postihuje.

Otázka 1. Jak ovlivnil vaše průmyslové odvětví dosavadní průběh koronavirové epidemie v ČR?

Otázka 2. Společenská odpovědnost firem se v posledních letech stává zajímavou otázkou v každém oboru. Zabývá se společnost Alza Cz touto problematikou? Myslíte, že Alza CZ je společensky odpovědná? Sleduje Alza Cz nějaké nefinanční ukazatele?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.5.2021

Podpis: Irena Jindřichovská